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8صفحة : الكتاب





8الكتاب صفحة : نشاط ثنائي 



11الكتاب صفحة :



فكر زاوج شارك

9صفحة :الكتاب 



ثنائي

9:الكتاب صفحة



تدريب ثنائي



نشاط فردي

44سؤال همة
12: الكتاب صفحة

إصرار
41:سؤال

12الكتاب صفحة 

تحدي
12صفحة :الكتاب 



نشاط فردي



نشاط فردي



نشاط فردي



الغلق



:الواجب

11الكتاب صفحة 
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التهيئة





8:الكتاب صفحة



8الكتاب صفحة 



تدريب ثنائي

10: الكتاب صفحة 



تدريب فردي



الغلق
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9صفحة :الكتاب 



9:الكتاب صفحة 



ثنائي

الكتاب 
10صفحة:



:  نشاط فردي

الكتاب صفحة 
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10الكتاب صفحة : ثنائي



10الكتاب صفحة : ثنائي



الكتاب صفحة : فردي 10







الغلق



القيم المطلقة 
للأعداد الصحيحة









يتدريب ثنائ





تدريب ثنائي









تدريب فردي



تدريب ثنائي



مثال
17ص 



17ص 



تدريب  
17ص 



الغلق









P. 15



Practice

فرد

ي





:الهدف



Practice

فرد

ي



18صفحة49سؤال :لثةاالمهمة الث

17صفحة40إلى 38تدرب :نيةاالمهمة الث

17صفحة 25إلى 18من تدرب: المهمة الأولى



17صفحة 25إلى 18من تدرب: المهمة الأولى

دقيقة واحدة 

انتهى

الوقت 



17صفحة40إلى 38تدرب :نيةاالمهمة الث



18صفحة49سؤال :لثةاالمهمة الث



: الواجب
17الكتاب صفحة

33إلى 26سؤال 



: الواجب
17الكتاب صفحة

33إلى 26سؤال 





:الهدف



:الهدف







أهداف الدرس

المصطلحات

2الاعداد النسبية : العنوان
م2018/  9/ 10الاثنين               والتاريخ     :  اليوم 

في نهاية الدرس 

سيكون الطالب قادرا 

:على  أن
يرتب الاعداد 1.

النسبية بشكل

.صحيح 

:الواجب 

القيمة

التهيئة 



أهداف الدرس

المصطلحات

2لاعداد النسبية ا:  العنوان
م2018/  9/ 10الاثنين               والتاريخ     :  اليوم 

في نهاية الدرس 

سيكون الطالب قادرا 

:على  أن
يرتب الاعداد 1.

النسبية بشكل

.صحيح 

:الواجب 

القيمة

طبق فهمك الكتاب المدرسي 
22صفحة 



أهداف الدرس

المصطلحات

2الاعداد النسبية : العنوان
م2018/  9/ 10الاثنين               والتاريخ     :  اليوم 

في نهاية الدرس 

سيكون الطالب قادرا 

:على  أن
يرتب الاعداد 1.

النسبية بشكل

.صحيح 

:الواجب 

القيمة

طبق فهمك الكتاب المدرسي 
22صفحة 



أهداف الدرس

المصطلحات

2الاعداد النسبية :  العنوان
م2018/  9/ 10الاثنين               والتاريخ     :  اليوم 

في نهاية الدرس 

سيكون الطالب قادرا 

:على  أن
يرتب الاعداد 1.

النسبية بشكل

.صحيح 

:الواجب 

القيمة



أهداف الدرس

المصطلحات

2الاعداد النسبية :  العنوان
م2018/  9/ 10الاثنين               والتاريخ     :  اليوم 

في نهاية الدرس 

سيكون الطالب قادرا 

:على  أن
يرتب الاعداد 1.

النسبية بشكل

.صحيح 

:الواجب 

القيمة

الكتاب المدرسي

 A ,Bفقرة 25تدريب 



من الكتاب صفحة26تدريب حل 

23

القيمة الواجب

2الاعداد النسبية :  العنوان
م2018/  9/ 10اليوم        الاحد          والتاريخ      

أهداف الدرس

المصطلحات

في نهاية الدرس 

سيكون الطالب قادرا 

:على  أن
يرتب الاعداد . 1.

النسبية بشكل

.صحيح 



1الأعداد النسبية 
Rational 

Numbers 1



تهيئة



ماذا سنتعلم في حصة اليوم؟

. تحدد العدد النسبي•

.تمثل العدد النسبي على خط الأعداد•



تحدد العدد النسبيالهدف



تحدد العدد النسبيالهدف



تحدد العدد النسبيالهدف



تحدد العدد النسبيالهدف



دتمثل العدد النسبي على خط الأعداالهدف



دتمثل العدد النسبي على خط الأعداالهدف



23صفحة A,B,D,Eمن 23سؤال :لثةاالمهمة الث

22صفحة 8إلى 6سؤال :نيةاالمهمة الث

كاملا 16تدريب 23صفحة : المهمة الأولى



كاملا 16تدريب 23صفحة : المهمة الأولى



22صفحة 8إلى 6سؤال :نيةاالمهمة الث



23صفحة A,B,C,Dمن 23سؤال :لثةاالمهمة الث



لماذا تعتبر الأعداد الصحيحة أعداداا -

.نسبية؟ أعطِ مثالا 

كيف يمكننا تمثيل الأعداد النسبية؟-
: الواجب

23صفحة 

22و21و19و 17رقم 


